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宮代町立学校給食運営審議会 第 1回会議録

開 催 日 時 平成 31 年 3 月 1 日（金）

午前 11 時～11時 50 分

会場 宮代町立給食センター

会議室

委員出席状況

氏 名 出欠 氏 名 出欠 氏 名 出欠

1 鈴木 仁志 欠席 6 會田 知子 欠席 11 篭宮 賢治 出席

2 佐々木温子 出席 7 山口 隆夫 出席 12 但木 和久 出席

3 井浦 剛 欠席 8 八重樫 元 欠席 13 山中 瞳 出席

4 富岡 明子 出席 9 白石 薫 欠席 14 一玖 由紀 欠席

5 吉田シゲ子 出席 10 瀬田 浩 出席 15

教育長 中村 敏明 ／ 指導主事 塚越 健一

栄養教諭 島村 富士子 、小野 由紀菜 ／ 教育総務副課長兼センター所長 高橋 正巳

会議次第

１．開 会

２．あいさつ

３．委嘱状交付

４．正副会長選出

５．議 題

（１）平成３０年度 給食事業評価について

（２）平成３０年度の各校喫食率について

（３）給食食器破損状況について

（４）地場産食材の活用状況について

（５）平成３１年度 給食年間計画について

６．そ の 他

７．閉 会
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１．開 会

○事務局（高橋副課長） 皆様、こんにちは。本日はお忙しい中お集まりいただきありがとうございま

した。定刻となりましたので、平成３０年度第１回宮代町学校給食運営審議会を開催します。

はじめに、宮代町教育委員会中村教育長からごあいさつを申し上げます。

２．あ い さ つ

○中村教育長 平成３０年度の第１回学校給食審議会の開会にあたり、挨拶申し上げます。本日お集ま

りの皆様方におかれましては、日頃からそれぞれの立場において、学校給食の運営に御尽力をいただい

ておりますこと、この場をお借りして感謝申し上げます。学校給食は、児童生徒の心身の健全な発達に

寄与するものとして、また、マナーや文化など、多くの事がらを学ぶことが出来る機会でもあります。

さらに、地場産食材の活用による郷土宮代への愛着と地域理解にも努めるなど、学校生活の中において

重要な役割を担っています。教育委員会においては、月２回の給食検食を行なっており、幅広く意見を

聴くため、町長、副町長、課長級職員にも広げているところです。学校給食の状況を幅広く理解される

機会となったものと思っています。委員の皆様方におかれましては、今後とも次代を担う子供たちの健

やかな成長のため、学校給食の質の向上に向け活発な意見交換を賜りますよう、改めてお願いを申し上

げます。結びに、本日ご参会の皆様の益々の御健勝と御活躍を祈念いたしまして御挨拶とさせていただ

きます。

○事務局（高橋副課長） それでは次第「３．委嘱状交付」に移ります。

３．委嘱状交付

４．正副会長選出

○事務局（高橋副課長） 次に次第「４．正副会長選出」に移ります。当会規定では会長、副会長各１

名を選出いただくこととなっていますが、その方法についての規定はございません。どなたかお引き受

けいただける方はありますでしょうか。

（互選により、「会長 百間小学校山口校長」、副会長「吉田氏」を選出、決定 ）

○事務局（高橋副課長） それでは次第「５．議事」に移ります。ここからは当会規定により会長に進

行をお願いいたします。

５．議 事

○会長 （１）「平成３０年度給食事業評価」についてお願いします。

○事務局（高橋副課長）

（資料「（１）平成３０年度給食事業評価」に従い説明）
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○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

○会長 次に（２）各校の喫食率について、説明をお願いします。

○島村栄養教諭

（資料「（２）平成３０年度１月喫食率（小学校）」に従い説明）

○小野栄養教諭

（資料「（２）平成３０年度１月喫食率（中学校）」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

次に（３）食器の破損状況について、説明をお願いします。

○事務局（高橋副課長）

（資料「（３）食器破損状況」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

次に（４）地場産食材の活用状況について、説明をお願いします。

○事務局（高橋副課長）

（資料「（４）地場産食材の活用状況」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

（意見、質問なし。）

次に（５）平成３１年度給食年間計画」について、説明をお願いします。

○島村栄養教諭

（資料「（５）平成３１年度給食年間計画」に従い説明）

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

○委員 小さいうちから食の記憶は、引きずるので、減塩で取り組むことは心強いです。

生活習慣病にもつながりますから、小さいときから薄味に慣れさせることは大切です。
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○島村栄養教諭 塩を減らして、うまみを出すように献立表を見ながら工夫しています。

２月から味噌汁の味噌を２ｇ減らしています。急に減らすと子供たちが食べなくなってしますので、

半年くらいかけて、学校給食摂取基準の数字までもっていきます。

○委員 年間給食計画表の赤字で書かれているものは何ですか？

○島村栄養教諭 地場さんの美味しい野菜がたくさんあるので、給食で使用したいと思っています。

特にほっこり南瓜は、納品形態を切ったものではなく丸ごとで使用したいと思います。

○会長 他にございますか。

（意見、質問なし。）

以上で議事を終えさせていただきます。御協力ありがとうございました。

○会長 本日予定の議事は以上でございますので、議長の座を下ろさせていただきます。ありがとうご

ざいました。

６．そ の 他

７．閉 会

○事務局（高橋副課長） これで本日の審議会を終了といたします。ご協力ありがとうございました。


